



**Участникам Международной конференции
«Транспортная доступность Арктики:
сети и системы»**



г. Москва
июнь 2021 года

**Уважаемые участники Международной конференции
«Транспортная доступность Арктики:
сети и системы»!**

Арктика является стратегически важным регионом для России. В условиях возрастающего мирового интереса к Арктике, особое значение приобретает фактор обеспечения российского присутствия в Арктической зоне.

Конференция является фундаментальной площадкой для установления новых научных, творческих, деловых связей, обмена опытом и мнениями, формирования современных комплексных подходов к решению масштабных задач.

Благодарим организаторов и всех участников, которые, несмотря на сложную ситуацию в мире находят возможность сближать наши подходы по вопросам, требующим совместных решений, создавать условия для углубления международного сотрудничества и развития экономики.

От имени Комитета Государственной Думы по региональной политике и проблемам Севера и Дальнего Востока и от себя лично поздравляю всех участников Международной конференции и искренне надеюсь, что мероприятие такого масштаба поможет ощутимо повысить уровень престижа российской Арктики.

Желаю всем плодотворной работы!

С уважением,

*председатель Комитета
Государственной Думы
по региональной политике
и проблемам Севера
и Дальнего Востока*

Н.М.Харитонов

